TR KEERHIEIZEAT 2 EBERAET(RER D ARIE)
RIE BER.NER
BARZRDEE S{ERIHh ) FRiE
& & 5 301BNO16
& At % iR E
At 7E ih BFAERATAIEILE
fAOE O# B BE ] I IR B S £ K 5P

AR

Bt

e N,
S

R (S=1.200 0bo> -

& 1 #th FR e 0D B F 3 4 [X1200000 FX A . BEFE] B U F b 2125000 I8 . =R I & 458

1 I(S 1: 25 ooo)



2E R D R X
HX3—1 BEOBTLOHI LM ELLEEOSThOHILMOBEE

HE
& N Z _ EEETE 20244 )%
2 8 & M 0 1 B @EmES 301BN016 | @mE | 2RI ZE | PrEHh AT AR ZE
// I|| ||II
;/'/J | I.'"l |
.-’"f; | I|lI : |
f; \ 6 ||| e, S pe—
| \ i|| === J' [ - = SE
'\ w, 5| gl - N |
| | | | 2797 |
/ | | = = = .'{._ EiRenF
r'J | || ||:| || III rl": v / '
[ |!I| || rII | /
f 4__..._|._| e |'$ | | 1 |/
[ i
R / | N || H |
f || | I 'Ll /
/ / | | 1 | f
// [ || | ||| I| II lil'] /
y | | 1 & - L LW /
/ | | | - /)
II'-. \ l | l N \\E‘-. T
\ ‘ \ | | —1 |\ Ry, |
\ I | A S N L —
N\ { \'\I T I',Il' \\ v 4
\ /| ',II s 2 /
\ \ ) 2 \ ,."I/ \ g 3
% \ \"-,\ ‘ //
5 /| " 1:1,000
\\\ | \" \ III |II || i Il \\ |
ooma "'| 0 50 100 m
A I'; / R — I
m Lim HEHTRIR BEOETILDOHH L DK TEZEOBENICKDNH100kN/ MEEZ S5
B T 1 ELLBEOBZNOHILIBOR, ] tEZOEREMERR HHH

|

HFER



SER O FRIRXIFERE
HX3—2 BEYITHERTIEEESNHEHEICET HEIE1/1) IR 20247 )%
[ ERMRONE | BmMES S016N016 B PRI 2 [ Pt Ll R 2
SUEFH O T iRICHIET 514 SUERIHPA
%}% TREOBHOEILADKES TREDHBERILEIDKRES TREOBDHOEILADKRES TREDOHBERILADKRES
: 100kN/mM#%#E % % — -~ — —|3m%EFEBZ5 -~ — — —| 100kN/m#%#E % % — -~ — —|3mZ#Z B - ~ — — —
zhnLs 1.00| 000 ~ 472 5879 | #h st | 000 ~ 0.00( 1.65 8.81 Thns 1.00] 5.00 ~ 5.00 58.79 | Zh s | 500 ~ 500 1.65 8.81
9 100kN/mM%#BZ % 1.00| 000 ~ 0.17 102.46 [3mZ#Z D -~ — — —| 100kN/m#%#8%%| 100 [11.13 ~ 11.65 102.46 [3m%Z#EZ 5 -~ - - -
Zzh st 1.00| 017 ~ 795 100.00 | Zh kst | 000 ~ 7.95| 2.03 10.88 Fhst 100 | 500 ~ 11.13 100.00 | #h kst | 500 ~ 1165 2.03 10.88
5 100kN/M#E#B % % — -~ — —|3m%EHBZ S -~ — — —| 100kN/M%#B %% — -~ — —|3m%EHBZ3 -~ — — —
ZhLst 1.00 | 000 ~ 6.00 7515 | #hist | 000 ~ 0.00 | 1.61 8.61 Fhst 100 | 500 ~ 7.20 75.15 | Fhst | 500 ~ 7.20 | 1.61 8.61
4 100kN/M#ZEH#B % % - -~ - —|3mEHBZD -~ - - —| 100kN/MZE# B %% — -~ - —|3m%EHBZ 3 -~ — — —
Zh st 1.00 | 000 ~ 653 8230 [ #h st | 000 ~ 0.00( 1.61 8.60 Fhst 100 | 500 ~ 830 8230 | #hiist | 500 ~ 830 1.61 8.60
5 100kN/mi##8%%| 1.00| 000 ~ 0.06 10091 |3m%E#A 3 -~ - - —|[ 100kN/m%#B %% 1.00 [10.73 ~ 10.90 10091 |3m%E#A 3 -~ — — —
Zh st 1.00| 006 ~ 785 100.00 | #hList | 000 ~ 7.85| 2.09 11.21 Thst 1.00| 500 ~ 10.73 100.00 | #hkist | 500 ~ 10.90 | 2.09 11.21
6 100kN/M#EH#BZ % — -~ - —|3mEHBZS -~ — - —| 100kN/M%Z#B %% — -~ - —|3m%EHBZ3 -~ — — —
Zh st 1.00 | 000 ~ 767 98.36 | #h st | 000 ~ 767 205 10.95 Zhst 1.00 | 500 ~ 10.70 98.36 | #h kst | 500 ~ 10.70 | 2.05 10.95
100kN/mM#E#B %% ~ 3mEHERD ~ 100kN/mM%EH#B %% ~ IMERBZ D ~
Zzh st ~ Zhst ~ Fhst ~ Zhist ~
100kN/M%EH#B % % ~ 3mEHERD ~ 100kN/mM%E#B % % ~ IMERBZ D ~
Zh st ~ Zhst ~ Fhst ~ Thilst ~
100kN/M#ZEH#B % % ~ 3mZHERD ~ 100kN/mM#ZE#B %% ~ IMERBZ D ~
Zhst ~ Zhst ~ Fhst ~ Thilst ~
100kN/mM#Z#BZ % ~ 3mEHZ 5 ~ 100kN/mM%#B %% ~ 3mEHBAD ~
Zzhst ~ Zzhs ~ zhst ~ zhst ~
100kN/mM#%#B % % ~ 3mZEHZ5 ~ 100kN/mM#%#E % % ~ ImEHZD ~
zh st ~ zhnst ~ zhns ~ zhst ~
100kN/mM#%#E % % ~ ImEHEZ5 ~ 100kN/m#%#E % % ~ ImEHBZ D ~
Zzh st ~ Zzhs ~ zhs ~ zhst ~
100kN/mM#%#EZ % ~ 3mEHEZD ~ 100kN/mM#%#EZ % ~ ImEHZ D ~
Zzhs ~ Zzhs ~ zhs ~ zhst ~
100kN/mM#%#B % % ~ 3mEHZ5 ~ 100kN/mM#%#E % % ~ ImEHZD ~
Thist ~ Thilst ~ Thilst ~ Thist ~
100kN/mM#%#E % % ~ 3mEHEZ5 ~ 100kN/mM#%#E % % ~ ImEHZ D ~
Zzh st ~ Zzh st ~ Zzh st ~ Zzh st ~
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